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Specifications
Amplifier

Specifikationer

Forstaerker

Power Supply (wireless
induction charging base)

AC 220-240V, 50/60 Hz

Built-in Battery

Li-polymer battery
(3.7V, 500 mAh)

Dimensions - Main Unit

(W x HxD) 111 x 85.6 x 59.5 mm
Weight - Main Unit 0.176 kg
- Charging base 0.252 kg
Specifikace
Zesilovac
Jmenovity vystupni vykon 2W RMS

Kmitoctové charakteristika

350 — 16000 Hz, £3 dB

Odstup signdl/3um

>70 dBA

Reproduktory

Impedance reproduktoru

3 ohmy

Vinuti reproduktoru

4cm Sirokopdsmové

Citlivost >81dB/ m/W £3 dB
/m/W

Bluetooth

Verze Bluetooth V4.0

Profil Bluetooth A2DP

Frekvencni pasmo Bluetooth

2,4 GHz ~ 2,48 GHz

Dosah Bluetooth

10 m (volny prostor)

Obecné informace

Napidjeni (bezdratovd indukénf
nabijeci zdkladna)

220-240V, 50/60 Hz

Vestavéna baterie

Baterie Li-polymer
3.7V, 500 mAh)

Rozméry — hlavni jednotka

(S xV xH) 111 x 85,6 x 59,5 mm
Hmotnost — Hlavni jednotka 0176 kg
— Nabijecl zékladna 0,252 kg

Rated Output Power 2 W RMS Faktisk effekt 2W RMS
Frequency Response 350 -16000 Hz, +3 dB Frekvensgang 350 -16000 Hz, +3 dB
Signal to Noise Ratio >70 dBA Signal-/stejforhold >70 dBA
Speakers Hgijttalere
Speaker Impedance 3 ohm Hejttalerimpedans 3 ohm
Speaker Driver 4 cm full range orttalerdri P o bredepokiret
Sensitivity >81dB/m/W3dB/miv e Ve ST oTecepertre
Sensitivitet >81 dB/m/W + 3
Bluetooth dB/mMW
Bluetooth Version V4.0 Bl N
Bluetooth Profile A2DP uetooth
Bluetooth Frequency Brand 2.4 GHz ~ 2.48 GHz Bluetooth-version V40
Bluetooth Range 10 m (Free space) lusiiosiiproi faZ
. X Bluetooth-frekvensband 2,4 GHz ~ 2,48 GHz
General information
Bluetooth-reekkevidde 10 m (i fri luft)

Generelle oplysninger

Stremforsyning (tradles
induktionsladeenhed)

AC 220-240V, 50/60 Hz

Indbygget batteri

Li-polymer batteri (3,7 V,
500 mAh)

Mal — Hovedenhed

(BxHxD) 111 x 85,6 x 59,5 mm
Veegt — Hovedenhed 0,176 kg
— opladerbase 0,252 kg
BH Technische Daten
Verstarker
Ausgangsleistung 2W RMS

Frequenzgang

350 - 16000 Hz, £3 dB

Signal/Rausch-Verhiltnis

>70 dBA

Lautsprecher

Lautsprecherimpedanz 3 Ohm

Lautsprechertreiber 4 cm Full Range

Empfindlichkeit > 81 dB/m/W
+3 dB/m/W

Bluetooth

Bluetooth-Version V4.0

Bluetooth-Profil A2DP

Bluetooth Frequenzband

24 GHz ~ 2,48 GHz

Bluetooth-Bereich

10 m (freier Raum)

Aligemeine Informationen

Stromversorgung (kabellose
Induktionsladestation)

220 bis 240V AC, 50/60 Hz

Integrierter Akku

Lithium-Polymer-Akku
(3,7V, 500 mAh)

Caractéristiques techniques

Bluetooth Amplificateur Altalanos informaciok
Abmessungen — Hauptgerdt Versién de Bluetooth V4.0 Puissance de sortie nominale 2W RMS Tapelldtds (vezeték nélkili AC 220-240V, 50/60 Hz
(BxHxT) 111x856x59,5 mm Perfil Bluetooth A2DP Réponse en fréquence 350 -16 000 Hz, +3 g ndukelSs toftdalap)
Gewicht — Hauptgerét 0,176 kg Banda de frecuencia 24 GHz ~ 2,48 GHz Rapport signal/bruit >70 dBA Beépitett akkumuldtor Li-polimer akkumuldtor
— Ladestation 0,252 kg Bluetooth (3,7V, 500 mAh)
Enceintes ( « .
, Alcance de Bluetooth 10 m (espacio libre) Méretek - Foegység
Mpodiaypadég Impédance 3 ohms (Sz x Ma x Mé) 111 x 85,6 x 59,5 mm
Evioxutig Informacion general Enceinte 4 cm a gamme étendue  Témeg - Féegység 0,176 kg
OvopaoTikr 1oyUg e£650U 2 W RMS Fuente de alimentacion 220-240V de CA, Sensibilité >81 dB/m/W+3 dB/ - toltéalap 0,252 kg
; ; (base de carga por induccién 50/60 Hz
< 4 e m/W X
2uyvOTNTa armoKpLong 350 -16000 Hz, +3 dB inaldmbrica) Speaﬁche
Q,OYOQ ONHAToG TIPOg =70 dBA Baterfa integrada Baterfa de polimero de Bluetooth Amplificatore
opupo litio (3,7V, 500 mAh) Version Bluetooth V4.0 Potenza caratteristica in uscita 2 W RMS
Hxeia Dimensiones: unidad principal Profil Bluetooth A2DP Risposta in frequenza 350 -16000 Hz, +3 dB
Euriédnon nxeiou 3 Ohm (ancho x alto x profundo) 111 x856 X595 MM Bande de fréquences Bluetooth 2,4 GHz ~ 2,48 GHz Rapporto segnale/rumore >70 dBA
O8nydg nyeloy [MAripoug edpoug 4 ex. Pesor unidad principal 0176 kg Portée Bluetooth 10 m (sans obstacle) .
:base de carga 0,252 kg Altoparland
Eualobnoia >81 dB/m/W=3 dB/m/W : . ) - :
Informations générales Impedenza altoparlanti 3 ohm
Bluetooth Teknisia tietoja Alimentation (chargement par ~ CA 220-240V, 50/60 Hz  Driver altoparlanti 4 cm full range
Exdoon Bluetooth V4.0 Vahvistin induction sans fil sur la base) Sensibilita > 81 dB/m/W =+ 3
Mpodi) Bluetooth A2DP limoitettu lihtsteho 2W RMS Batterie intégrée Batterie Li-polymere dB/m/W
Zuvn ouyvotnTag Bluetooth 2,4 GHz ~ 2,48 GHz Taajuusvaste 350-16 000 Hz, +£3 dB (XA 00D ) Bluetooth
a p 0 . ) . Dimensions - Unité principale
Eppéreia Bl h 1 A li-kohina-suh >70 dBA i
uB€Aela Bluetoot X&ﬁz‘ga (ehelBepog Signaali—kohina-suhde 0d (IxHxP) 111 x 85,6 x 59,5 mm Versione Bluetooth V4.0
) ' Kaiuttimet Poids - Unité principale 0176 kg Profilo Bluetooth A2DP
levikég mAnpogopieg Kaiuttimen impedanssi 3 ohmia - base de recharge 0,252 kg Banda di frequenza Bluetooth 24 GHz ~ 2,48 GHz
Tpododooia pedparog AC 220-240V,50/60 Hz i e cjar o e T ) B Copertura Bluetooth 10 m (spazio libero)
(aoUppam emaywyikr) Bdon Termékjellemzék
- Herkkyys >81 dB/m/W £3 Informazioni generali
opriong) B Erésics §
EvowpiaTwyiévn pratapia Mriatapia ToAupEpGY Névleges kimen teljesitrmény W RMS Ahme.rwtazwone (caricatore a CA:220-240V, 50/60 Hz
AiBiou (3,7 V. 500 mAh) Bluetooth induzione wireless)
- Frekvenciavdlasz 350 -16000 Hz, £3 dB . -
Aiaotdoeig — Kupla povada Bluetooth-versio V4.0 - Batteria integrata Batteria ai polimeri di
(IxYxB) 111856595 X\ Bluetooth-profil A2DP Iehza) ardny /0 RA iEoN(E 7500 Imh
Bapog - Kupia povada 0,176 kiAa Bluetooth-taajuus 2.4 GHz ~ 2,48 GHz Hangsugarzok Dimensioni - Unita principale
_ Bdon 4o 0252 KNG - . (LxAxP) 111 X 85,6 X 59,5 mm
Bdon ¢optiong KiAa BT Tm—— 10 m (vapaa tila) Hangsugdrzé-impedancia 3 ohm —
P o . Peso - Unita principale 0,176 kg
. . . Hangsugdrzé-meghajtd 4 cm teljes .
Especificaciones Yleisti hangteriedelem - caricatore 0252 kg
Amplificador Virtalihde (langaton induktiola-  220-240V, 50/60 Hz —
. . _ Erzékenység > 81 dB/m/W + 3
Potencia de salida 2W RMS taus lataustelineessd)
dB/m/W
Respuesta de frecuencia 350-16 000 Hz, £ 3 dB  Sisdinen akku Litiumpolymeeriakku
Bluetooth
Relacién sefal/ruido >70 dBA (37V,500 mAh) — —
Mitat — pidlaite (L x K x S) 111 x 856 x 59,5 mm  Dluetooth verzié 40 verzid
Altavoces Bluetooth profi A2DP
Impedancia del altavoz 3 ohmios Paino — paalaite 0176 ke nerooth pro”
P — latausteline 0,252 kg Bluetooth frekvenciasav 24 GHz ~ 2,48 GHz

Controlador de altavoz

4 cm de rango completo

Sensibilidad

> 81 dB/m/W +
3 dB/m/W

Bluetooth tartomany

10 m (szabad terlleten)

This product is manufactured by Gibson Innovations
Ltd. for Grohe AG. Grohe AG is the warrantor in

relation to the product.
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Specificaties

Versterker

Nominaal uitgangsvermogen

2W RMS

Mal: hovedenhet (B x H x D)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Perfil do Bluetooth

A2DP

Technické Udaje

Zosiliovac

Ingebouwde accu

Li-polymeer accu
(3.7 V. 500 mAh)

Afmetingen - apparaat

(bxhxd) 111 x 85,6 x 59,5 mm
Gewicht - apparaat 0176 kg
- oplaadstation 0,252 kg
Spesifikasjoner
Forsterker
Anslatt utgangseffekt 2W RMS

Bluetooth

Zakres Bluetooth

10 m (wolna przestrzen)

Informacje ogdlne

Zasilanie (bezprzewodowa,
indukcyjna podstawa
fadujaca)

Prad zmienny 220-240V,
50/60 Hz

Whbudowany akumulator

Akumulator litowo-
polimerowy (3,7 V,
500 mAh)

Frekvenssvar

350-16 000 Hz, £3 dB

Signal-til-stay-forhold

> 70 dBA

Hoyttalere

Hoyttalerimpedans 3 ohm

Heoyttalerdriver 4 cm, hele omradet
Falsomhet >81 dB/m/W £ 3 dB/m/W
Bluetooth

Bluetooth-versjon V4.0

Bluetooth-profil A2DP

Frekvensband for Bluetooth

2,4 GHz ~ 2,48 GHz,

Wymiary
— jednostka centralna
(szer: x wys. x gleb.)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Waga — jednostka centralna 0,176 kg
— podstawa fadujaca 0,252 kg

Especificagoes

Amplificador

Poténcia efectiva 2W RMS

Frequéncia de resposta

350 - 16 000 Hz, +3 dB

Relacdo sinal/ruido

>70 dBA

Altifalantes

Bluetooth-rekkevidde

10 m (ledig plass)

Impedancia do altifalante

3 Ohm

Generell informasjon

Strgmforsyning

(tradlgs induksjonsladestasjon)

Vekselstrgm 220-240V~,
50/60 Hz

Innebygd batteri

Litium-polymer-batteri
(3,7V,500 mAh)

Diafragma do altifalante

4 cm de gama total

Sensibilidade

>81 dB/m/W3 dB/m/W

Bluetooth

Versdo do Bluetooth

V4.0

MOUWHOCTb

HacToOTHBIN OTKAMK

350-16 000 l'u, £ 3 AB

OTHolueHre curHan/lwym

> 70 ABA

AkycTu4eckue cucTembl

ConpoTuaerne AC

30m

MaayyaTens AC 4 CM, LUMPOKOMOAOCHbIN
YyBCTBUTEABHOCTD > 81 AB/M/BT, £ 3 AB/M/BT
Bluetooth

Bepcus Bluetooth V4.0

Mpoduab Bluetooth A2DP

ApanasoH vactoT Bluetooth

24Ty ~248Tu

Frequentierespons 350 - 16,000 Hz, +3 dB  Vekt — hovedenhet 0,176 kg Banda de frequéncias do 24 GHz ~ 2,48 GHz
Signaal-ruisverhouding > 70 dBA — ladestasjonen 0,252 kg Bluetooth Menovity vystupny vykon 2W RMS

Alcance do Bluetooth 10 m (em espagos livres Frekvencnd odozva 350 — 16 000 Hz, +3 dB
Luidsprekers Dane techniczne ¢ = ) Odst (U od & > 70 dBA

5 ; stup signdlu od Sumu
Luidsprekerimpedantie 3 ohm Wzmacniacz Informages gerais e
Luidsprekerdriver 4 cm volledig bereik Znamionowa moc wyjsciowa 2 W RMS Ebonte dde ahmentagaot 220-240V CA, 50/60 Hz Reproduktory
ase de carregamento por :
Gevoeligheid > 81 dBIm/MW, + 3 R —— 35016000 Ha 4308 a0 som ﬁis> P Impedancia reproduktorov 3 ohmy
dB/m/W Budi¢ reproduktora 4 cm s plnym rozsahom
Odstep sygnatu od szumu > 70 dBA Bateria integrada Bateria de polimeros de Citlvost = 81 B/ £3 B/
Bluetooth Glosniki Ittio (3.7 V; 500 mAh) fthvost mAW £3 dBjm
Bluetooth-versie V4.0 Impedancja glosnika 3 omy Dimens&es Bluetooth
Bluetooth-profiel A2DP Bl 4 cm, pelnozakresowy - Li”idide Erincipal 111 %856 x 59,5 mm Verzia rozhrania Bluetooth V4.0
X X
Bluetooth-frequentieband 24~ 248 GHz Crutoéé > 81 dB/m/W. ( ) Profil Bluetooth A2DP
‘ e i +3 dBImW Peso - Unidade principal 0176 ke Frekvencia pésma Bluetooth 2,4 GHz ~ 2,48 GHz
Bluetooth-bereik 10 m (vrije ruimte) + m - base de carregamento 0252 kg p ; J
Algemene informatie Bluetooth Dosah rozhrania Bluetooth 10 m (otvoreny priestor)
Stroomvoorziening (draadioos  AC 220 - 240V,50/60 Hz  Wersja Bluetooth Wersja 4.0 XapaKTepUCTUKM Vieobecné informacie
opladen via inductie- Profil Bluetooth A2DP canmTens Napajanie (bezdratovy AC 220 - 240V, 50/60 Hz
paj Y

oplaadstation) Pasmo czestotliwokci 24248 GHz HoMuHabHas BbIXOAHAS 2 BT (cpearexBaap.) indukeny nabfaci podstavec)

Vstavand batéria

Litium-polymérovd batéria

Matt — Huvudenhet
(BxHxD)

111 x 85,6 x 59,5 mm

YacToTHWI AjianasoH
Bluetooth

24TTu—2481Tu

Vikt — Huvudenhet 0,176 kg AjanasoH Bluetooth 10 M (BinbHOTO
— laddningsenhet 0,252 kg npoCcTopy)
TR | Ozellikler 3araAbHa iHpopmaLlis
Amplifikatar ?KMBAe‘tiHH (6e3apoToBa 22072405(?/281iltmoro
— IHAYKUiHA 3apsiAHa CTpyMY, u
Nominal Cikis Giicl 2W RMS nnaThopwma)
Frekans Tepkisi 350 -16000 Hz, +3 dB

Sinyal Gurltt Orani

>70 dBA

Hoparlorler

Hoparlér Empedansi

3 ohm

Hoparlor Strtictsu

4 cm tam aralik

Hassaslik > 81 dB/m/W £ 3
dB/m/W

Bluetooth

Bluetooth Strimi V4.0

Bluetooth Profili A2DP

B6yaoBaHa 6aTapes

iTi-noAiMepHa
6atapen (3,7 B,
500 MAroa,)

Po3mipu — roroBHuit A0k
(LLxBxT)

111 % 85,6 X 59,5 Mm

Bara — ronoBHuIM BAOK
— 3apsiAHa NAaT$opma

0176 kr
0,252 kr

Oliolgh!

Gsall 8,L] pinas

RMS L1 2

3,08kl gl Y 8508

Bluetooth Frekans Bandi 24 GHz ~ 248 GHz Jiews 3 Gy E000- 3510 el s
(3.7V,500 mAh) (USB) tasuss 70< endll J) 5,159
5 seand ezl J] 8Ly dewd
Rozmery — hlavnd jednotka Bluetooth Araligi 10 m (Bos alan)
(S xV x H) 111 % 85,6 x 59,5 mm Genel bilgiler ©sall x5
Hmotnost — hlavnd jednotka 0,176 kg Gii¢ Kaynags (kablosuz AC 220-240V, 50/60 Hz o 3 Syl 5Sa Bslan
— nabfjaci podstavec 0252 kg enduksiyonlu sarj baz initesi) Slladl JolS o 4 Syall 65 lasas
. . Dahili Pil Li-polimer pil [dspugs 3 bly Ml digps 81< dealud)
?peuﬂkatloner (37V,500 mAh) by e
Forstarkare Boyutlar - Ana Unite Bluetooth
Utgdende markeffekt 2 W RMS (G xY x D) 111 x 85,6 x 59,5 mm
4.0 Juoyl Bluetooth juo)
Frekvensomfang 350-16 000 Hz, 3 dB Agirlik - Ana Unite 0176 kg e - A
Signal/brusférhallande > 70 dBA - sarj baz Unitesi 0252 kg AIDP_ Blustooth s e

Pabounit ananasoH Bluetooth 10 m (cBob6oaHoro Hogtalare
MPOCTPaHCTBa) Hogtalarimpedans 3 ohm

O6wwas nHdopmaums Hogtalarelement 4 cm fullt frekvensomfang
McTounmk nuTams (Gecnpo-  220-240 B nepem. Toka, Kanslighet > 81 dB/m/W+3 dB/m/W
BOAHAA MHAYKLIVIOHHas 50/60 Ty Bluetooth
3apsaHas 6asa)

3 - - Bluetooth-version V4.0
BcTpoeHHbI akkymyAsTOp AUTUA-NOAUMEPHBIN aKKy-

Bluetooth-profil A2DP

MyasTop (3,7 B, 500 MA*Y)

Pasmepebl
— OCHOBHOE YCTPOWCTBO
(LWxBxT)

111 x 85,6 x 59,5 mm

Bec — ocHoBHoe ycTpoiicTBo
— 3apsiaHan 6asa

0,176 kr
0,252 kr

Frekvensband for Bluetooth

2,4 GHz ~ 2,48 GHz

Réckvidd for Bluetooth

10 m (ledigt utrymme)

Allmén information

Stromforsorjning (tradlés
induktionsladdningsenhet)

AC 220240V, 50/60 Hz

Inbyggt batteri

Litiumpolymerbatteri
(3,7V,500 mAh)

TexHi4YHi XapaKTepucTUKK

MiacuatoBay

HoMiHaAbHa BUxiAHa
NOTYXHICTb

2 Bt RMS

YacToTa Bianosiai

35016 000 Iy, £ 3 AB

CnisBiaHoWeHHs "curHan-wym" > 70 aAb (A)
l'yuHomoBLi
Onip ryuHomoBLiB 3 Om

AnHamik 4-CM MOBHOAamNasoHHMM

YyTAuBicTb >81 AB/M/BT£3 A6/M/
Bt

Bluetooth

Bepcis Bluetooth V4.0

podinb Bluetooth A2DP

sl 248 ~ 5ralnn 2,4

Bluetooth ss; @l

(8, dolusa) sl 10

Bluetooth @tas

Qle Slagles
«dsp 240-220 so5e sl (So¥ ooxb Bas) Bl ayo5dl
558 60/50
e podd &l disall &l

(dslef el Mo 500 s 3,7)

o 59,5 % 85,6 x 111

LYl Basgll - slYl
(Basdl X glis ¥ X 1)

(250176
025 0252

LYl Basgl - O3l
ool Busls -
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